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Την Κυριακή των Μυροφόρων ο Πατριάρχης
Κύριλλος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στο
Χάρκοβο
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Την Κυριακή των Μυροφόρων, στις 8 Μαΐου 2011, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλος προέστη της Θείας Λειτουργίας στην πλατεία Ελευθερίας στο Χάρκοβο της
Ουκρανίας.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Βλαδίμηρος, οι Μητροπολίτες: Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Χαρκόβου και Μπογκοντούχωφ Νικόδημος,
Δνιεπροπετρόβσκ και Παυλουπόλεως, Ειρηναίος, Οδησσού και Ιζαμαΐλ Αγαθάγγελος,
Σιμφερουπόλεως και Κριμαίας Λάζαρος, Βορόνεζ και Μπορισογκλέμπσκ Σέργιος, Βίσγκοροντ και
Τσερνομπίλ Παύλος, πλήθος Ιεραρχών και κληρικών της Ουκρανίας και της Ρωσίας.

Στη Λειτουργία παρέστησαν ο αντιπρωθυπουργός της Ουκρανίας κ. Τίχονωβ, ο Πρέσβης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ουκρανία κ. Ζουράμπωφ, εκπρόσωποι τοπικών αρχών, Πρόεδρος του
Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα.

Τη Λειτουργία στην Πλατεία Ελευθερίας παρακολούθησαν προσευχόμενοι σαράντα χιλιάδες
πιστοί.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
καλωσόρισε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο. Επίσης ο Προκαθήμενος της Ουκρανικής Εκκλησίας
ευχήθηκε στον Μητροπολίτη Νικόδημο για τα 90α του γενέθλια και προσέφερε στον ποιμενάρχη της
επαρχίας Χαρκόβου μια εικόνα του Αγίου Σπυρίδωνος Επισκόπου Τριμυθούντος ευλογημένη στα
τιμία του λείψανα.

Ο Μητροπολίτης Νικόδημος ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και τον Μακαριώτατο
Μητροπολίτη Βλαδίμηρο για τις ευχές και Ιερό Συλλείτουργο, προσφέροντας και στους δυο από
ένα σετ ιερά εγκόλπια.



Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος αφού απεύθυνε το λόγο του
στο εκκλησίασμα και επέδωσε στον γηραιότερο Ιεράρχη του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη
Νικόδημο ένα σταυρό και δυο ιερά εγκόλπια.

Σε όλους τους πιστούς διανεμήθηκε από ένα εικονίτσα της Αναστάσεως του Χριστού με ευλογία
του Πατριάρχη.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55652/
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